



Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego  
w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka

## **PYTANIA I ODPOWIEDZI DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO NR 02/06/5.1/2014**

### **Pytanie 1**

W związku z ogłoszonym postępowaniem nr 02/06/5.1/2014 jako autoryzowany dystrybutor komputerów Durabook pragnę oświadczyć że komputery Durabook S15C już nie sa oferowane .

Następcą tego modelu który powinien być wyszczególniony w specyfikacji jest unowocześniony DURABOOK S15H o następujących parametrach technicznych :

- CPU Intel i5-4300M 2.6 GHz
- Chipset HM86
- RAM DDR III 4096 MB (max. 16 GB)
- LCD 15.6" HD LCD 1366x768 Dura Screen
- HDD 2.5" SATA 500 GB
- Napęd DVD-RW (DVD Super-Multi)
- Express Card
- Czytnik kart SDXC
- Modem 56 Kbps v.90 fax/modem
- 10/100/1000 Ethernet
- Intel Pro/Wireless WLAN 802.11 abgn
- Bluetooth 4.0
- 2 x USB 3.0
- 1 x USB 2.0
- D-SUB 9-Pin RS-232C
- HDMI
- Type II Express Card34/54
- Line-In, Mic-Out
- RJ-11, RJ-45
- Obudowa magnezowa
- Certyfikaty:  
Upadek: MIL-STD-810G  
Wibracje: M I L-STD-810G
- OS:Microsoft Windows 7 Professional

Proszę o odpowiedź czy dopuszczają Państwo złożenie oferty na DURABOOK S15H o powyższych parametrach

### **Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający dopuszcza złożenie oferty na DURABOOK S15H o wskazanych w pytaniu parametrach

### **Pytanie 2**

Poproszę o potwierdzenie ze całkowita realizacja zadania nr.3 polega na dostawie produktów THOR LABS : S310C, S302C,PM100D,PS704, EX-25-10X-B lub produktów równoważnych.



Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego  
w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka

### **Odpowiedź**

Zadanie nr. 3 wskazuje na dostawę następujących produktów: miernika, czujnika mocy 2W, czujnika mocy 10W oraz 2szt. pryzmatu ze wskazanego szkła- CaF

### **Pytanie 3**

Termin realizacji podany w ogłoszeniu podany jest na :do 31 lipca 2014 r.

Dla produktów wymienionych w zadaniu nr4, producent określa dostawę na ok. 6-9 tygodni .  
W związku z tym proszę o zmianę terminu realizacji dla zadania nr4 na „ do 9 tygodni od podpisania umowy.”

### **Odpowiedź**

Zamawiający zmienia termin realizacji do dnia 20 sierpnia dla wszystkich zadań wchodzących w skład zapytania ofertowego.

### **Pytanie 4**

Pyt. W związku z informacją uzyskaną od Producentów sprzętu dla zadań nr 3, 4, 5 a dotyczącą braku dokumentacji :

1. Deklaracja zgodności,
2. Świadectwo jakości,
3. Karta gwarancyjna
4. Certyfikat legalności oprogramowania
5. Certyfikat na znak CE,
7. Instrukcja obsługi,

dla akcesoriów wymienionych w opisie przedmiotu zamówienia zwracam się z zapytaniem , czy Zamawiający dopuści dostawę wymienionych w opisie przedmiotu zamówienia produktów bez wyżej wymienionej dokumentacji ?

### **Odpowiedź**

Zamawiający dopuści dostawę wymienionych w opisie przedmiotów zamówienia dla zadań 3,4,5 z następującą dokumentacją:

1. Deklaracja zgodności WE
2. Certyfikat legalności oprogramowania zgodny z oświadczeniem producenta

Zamawiający nie wymaga dokumentacji dla podzespołów elektronicznych